青编,全培满 质检,尚青云

投稿邮箱:xywbnews@126.com

奥运冠军助力光山乡村振兴

◆ 本报记者 王 博 盛 鹏 通 讯 员 黄晓婉

"奥运冠军来了!""太给力了!"近两天,光山县微信朋友圈、抖音等媒体平台被这条信息刷屏。

3月27日至29日,"弘扬体育精神,助力乡村振兴——奥运冠军革命老区河南光山行"系列活动举行。奥运冠军王立彬、郑海霞、乔红、奚爱华等,时隔5年再次踏上这片红色土地。

此项活动是奥运冠军关心 老区人民、倾力支持乡村振兴的 爱心行动。在光山县商务中心区 的羽博城、新发地批发市场,奥运冠军们饶有兴致地与群众进行了羽绒服装走秀、乒乓球、篮球等趣味互动活动,参观了北京新发地光山生产基地农副产品和"光山十宝"产品的展销,为光山羽绒服装、"光山十宝"等特色产品现身宣传。

身高 2.04 米的郑海霞,是河南籍奥运冠军,2016 年 6 月在"弘扬奥运精神·助力精准扶贫——奥运冠军老区信阳光山行"活动时到过光山。"这次来到老区光山县,看到了日新月异的变化和人民群众奋发向上的精

神风貌,我们将践行优秀运动员的社会责任,参与公益活动,为 老区人民全民健康提供力所能 及的帮助。"在接受记者采访时, 郑海霞感慨地说。

活动中,奥运冠军们在"千年智慧司马光、百里画廊官渡河"中感受到"拥河发展"的巨变;到司马光油茶园、文殊乡东岳村参观调研,回访5年前见过的文殊乡方洼村脱贫户;参观邓颍超祖居、花山寨会议旧址和王大湾会议旧址,重温人党誓词,接受爱国主义教育;考察调研三元光电扶贫企业发展等。

街拍

校车有了"专属"停靠点



时 间:4月1日 地 点:中心域区 中山街 拍摄者:本报记者

我心练了自军也区有区部前校靠有不我心族,车后还有区部前校靠有可在区院车临,校"心主多"写城导以在区院有时棒车专城,的中道这样,区停车专城上,写校个停两时通过了,这个停车专城上,写校个停两点的。

凯迪拉克轿车高速行驶突发故障

4S 店表示为差速器故障。目前,事件双方正在协商中

本报讯(记者 杨长喜 周 涛) 高速驾驶中车辆发生故障非常 危险。3月28日夜里,我市市民 吕先生在高速上行驶的过程中 就发生了一次意外,他所驾驶的 凯迪拉克 CT6 轿车在行驶过程 中突发差速器故障造成车辆无 动力。对此,信阳 4S 店检查后认 为,应为差速器故障。

3月30日下午,记者在信阳高新区工十五路与东环路交叉口东北角的信阳威佳金凯汽车销售服务有限公司院内见到了吕先生。吕先生告诉记者,3月28日夜里,他正驾驶着车辆以118公里/小时的时速定速巡航在湖北省咸宁至仙桃的高速公路上。在行驶了约30公里时,

吕先生突然听到车辆后方"砰" 的一声声响。"我当时以为是车 辆爆胎了, 赶紧握紧了方向盘, 踩了下刹车,试了试油门,发现 没了动力,刹车效果不太明显, 后来我操控着将车辆慢慢停在 路边。"做好安全防护措施后,吕 先生下车检查了车辆轮胎,并未 发现爆胎。于是,他就拨打了厂 家的服务热线,要求派拖车。厂 家的拖车没来,高速交警的拖车 很快来了,并将吕先生的车拖下 了高速。由于车辆是2019年4 月份买的,还未过质保期,吕先 生就又找了一辆拖车,将车拖回 了购车店信阳威佳金凯汽车销 售服务有限公司。

对于吕先生的车辆故障,记

者采访了信阳威佳金凯汽车销售服务有限公司。他们告诉存有限公司。他们告诉诉者和售后经理赵鹏。他们告生将车辆拖到公司后,双方一起对车辆拖到公司后,双方一起对车辆状况进行了检查,初步确认解解,一般情况下,差速器力等速器出现下,差速器力驾驶。是身质量问题。经检查,差明是位置没有漏油现象,也没自已经有强油地现象,也没可已经析的。

3月30日下午,厂家技术 人员回复说对差速器进行免费 更换。目前,双方仍在就车辆维 修相关问题进行协商。

男孩离家出走 民警助其回家

本报讯 (记者 韩 蕾) 昨日,记者从市交警支队 了解到,3 月 28 日,该支 队民警成功帮助一名离 家出走男孩回家。

3月28日,市交警 支队公路巡警大队吴家 店中队和孝营执勤组在 沪霍312国道895KM处 开展勤务。上午10时许, 执勤民警发现312国的 北侧有一名六七国的东 ,进时正值车速转 ,孩子逆向行走甚是危 快,孩子逆向行走甚是危 快,执勤民警立即将孩子 带到安全地带。

经询问得知,小男孩 姓陈,今年7岁,家住羊 山新区,因想去找家住平 昌关镇的舅舅,就凭着以 前去舅舅家的模糊记忆, 独自一人从家中步行到 了这里,没成想在走到北 立交后迷路了。

在问及为什么独自 出行以及其家长信息 时,小男孩红了眼眶,随

执勤民警迅速将了解到的情况报告至指挥中心,几经波折后,通过平桥区教体局联系上了平桥区翰林学校,从学校处取得孩子家长的联系

上午11时许,孩子母亲陈女士赶到十里河警亭,看着失联3个多小时的孩子,陈女士激动万分,对着执勤民警不停道谢。

春天这3种传染病 儿童易中招

(接上期)

就医指征

当患儿出现头痛,同时伴有发热,随后出现腮腺肿胀和疼痛。常先见一侧,然后另一侧也相继肿大,位于下颌骨后方,以耳垂为中心,表面发热,触之有弹性感并有触痛时,应立即就医。

预防措施

1.及时接种疫苗,国内外应用腮腺炎、麻疹、风疹三联减毒活疫苗皮下或皮内接种,亦可用气雾、喷鼻方法。但活疫苗对胎儿有影响,可能有致畸作用,孕妇忌用。人免疫球蛋白、胎盘球蛋白对本病无预防作用。

2.避免接触腮腺炎患者。

3.在本病流行期间或流行地区,尽量减少外出,外出时佩戴口罩。

(未完待续)

(张丽)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心